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ñõåìà îòâåðñòèé â ýêðàíå

â 4 óãëàõ

Ñõåìà ïðèñàäêè ïðÿìûõ ñòîëîâ 
ñèñòåìû ÏÐÎÔÈËÜ 60õ30 ÃÇ

(ñ ýêðàíîì)

À-145 Ôîðìàò 60Õ30 ÏÐÎ À-149 Çåòà 60Õ30 ÏÐÎ

Ñòàíäàðòíàÿ ãëóáèíà ñòîëåøíèöû:   B= 600, 700, 800, 900 ìì

Âèíòû Ì6õ12 äëÿ êðåïëåíèÿ ñòîëåøíèöû âõîäÿò â êîìïëåêò.
Ýêñöåíòðèêîâûå ñòÿæêè â êîìïëåêò íå âõîäÿò.

Ñòàíäàðòíûå ñâåñû ñòîëåøíèöû - 2 ìì.
Ðàçìåðû ïðèñàäêè - ðåêîìåíäîâàííûå, ìîãóò áûòü 
èçìåíåíû ïðîèçâîäèòåëåì ñòîëîâ ñ ó÷åòîì èñïîëüçóåìîé 
ôóðíèòóðû.

Äëèíà ñòîëåøíèöû A, ìì 1000 1200 1400 1600 1800

Ðàçìåð ýêðàíà LÝ , ìì 875 1075 1275 1475 1675

Äëèíà ýêðàíà:
   Lýêðàíà  = À - 125 ìì,
Íàïðèìåð, äëÿ ñòîëåøíèöû À=1400 ìì:
   Lýêðàíà  = 1400 - 125 = 1275 ìì
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